

还有几天热,下周有望迎强降水

提醒:户外作业尽量避开11时至15时,多喝温盐水

本报6月22日讯 夏至才至,已如三伏。昨日,我省气温攀升,今天湖南35℃以上高温区域继续向西向北扩张,而明天这样的高温势头还将有愈演愈烈的趋势,高温区几乎覆盖全省。省气象台预计,今晚到明天,虽然湘西州、张家界、常德多云,部分地区有阵雨、雷阵雨或局地中雨,但这些地区的最高气温也有33-35℃,其他地区

晴天间多云,最高气温35-37℃。直到27日之前,高温炎热的天气状态都难彻底改观。

据实况资料监测显示,21日8时至22日8时,省内仅湘西北、湘北地区出现了阵性降水,其他地区基本无降水。气温方面,昨日全省平均最高气温攀升至34.4℃,其中衡阳、衡山、攸县、炎陵4县市最高温达到或突破37℃。

湖南省气象台预计,22至23日,湘西北局地有阵雨或雷阵雨,其他地区晴天,最高气温湘东及湘中以南35至36℃,湘东局地37℃;24至26日白天,湘东北、湘北有阵雨或雷阵雨,部分中雨,其他地区晴天到多云,将出现35至37℃晴热高温天气;27至30日湘中以北有一次强降水过程,湘北为雨水相对集中期。

提醒 户外作业尽量避开11时至15时

专家介绍,中暑分为先兆中暑、轻度中暑和重度中暑。轻度中暑常出现轻微头晕、耳鸣、眼花、口渴、走路不稳等症状;重度中暑依据程度不同分为热痉挛、热衰竭和热射病。气象部门提醒市民,夏天户外作业应尽量避开11时至15时的高温时段,工作1小时左右应在阴凉处休息5-10分钟;工作过程中喝些温盐水。

■记者 丁鹏志 通讯员 张倩 黄磊



6月22日,长沙市湘江中路竹山园段,两名市民用扇子遮挡阳光。长沙市气象台发布今年首个高温黄色预警信号,提醒市民注意防范。 记者 唐俊 摄

天气故事 大熊猫享受24小时空调

本报6月22日讯 炎炎夏日,动物园的动物们将怎样度过炙热的夏天?记者今日来到长沙生态动物园发现,该园根据动物们不同生活习性,采取了各类消暑妙招。

25℃,它们就会气喘吁吁,趴在地上一动不动,没有食欲。不过,记者今天在该园熊猫馆内看到,三台立式空调、四台挂式空调正铆足了劲吹冷风,室内的温度计显示气温为23℃,6只熊猫正悠哉地啃着刚洒上水的新鲜竹子……

园内步行游览区大部分动物展馆都开启了喷淋

设备,全天候都可以水下嬉戏。像袋鼠、百鸟谷和金毛羚牛,则躲在新搭建的遮阳网下享受那片阴凉。车行游览区所有动物的水池,全部注满了清水,不少动物爱上“泡澡”,大大小小的水池中河马、牦牛等动物的身影随处可见。

■记者 陈月红 实习生 徐冠华

调结构 促转型 稳增长 系列报道之七

异常天气导致农作物收成同比下降 气象农业专家会商应对“抗热害”

本报6月22日讯 根据国家气象部门预报,6月19日起,江南、华南地区将出现大范围持续性高温晴热天气,局部最高温度可能40℃-41℃,持续时间可能达到10天以上。

今天上午,湖南省农科院、省农学会组织了省气象局、省农委、农科院水稻所、作物所、植保所等15位专家会商,制定应对高温热害的防范技术措施,提前进行“防灾减灾”。

“前阵子温度低,烟粉虱等虫害少,现在气温升上来,虫害也会跟着出现。”对于罗四良的“高产期盼”,省农科院植保所博士胡雅辉也透露,气温不但影响了蔬菜的结果,还影响了一些虫害天敌的生长。

多种措施分别应对高温热害

如何应对高温热病?15位专家会商后,制定了一系列的对策。对于我省种植面积最大的水稻,抽穗扬花期要注意灌水,田间保持水层4-5厘米,这样能有效降低穗层温度,提高结实率。灌浆结实期,则要保持田间干干湿湿,以湿为主,提高土壤供氧能力,保持植株根系活力,后期切忌断水过早,防止出现早衰和高温逼熟。

对于春玉米、绿色等旱粮,以及市民种植的其他蔬菜瓜果,除了灌水降温外,可通过耕翻松土的方式来调节表层土壤水汽。还可在菜地上施撒石灰、高岭土等浅色物质,增大对太阳辐射的反射,这样也可以降温。

■记者 李琪 通讯员 宗锦涛 实习生 易永艳 饶子帆 刘鸿伟

豆角茄子收成比去年降三成

市民罗四良在长沙县浔龙河经营着一个蔬菜基地,专家在心焦高温天气时,他却在盼着晴天更久一些。

“往年4月份天气转热,豆角就结果了,茄子也慢慢上市,可今年5月份长沙的天气还很冷,这些蔬菜至少减产三成。”罗四良告诉记者,现在天气热起来了,他就等着豆角藤再结一批果,增加点收成。

对于可能到来的高温热害,罗四良坦言,自己没有做好准备,只能期待天气能好一点,别再影响其他蔬菜的生长。

刘猛军在四方坪菜市场经营着一个蔬菜摊位。“都说今年菜价高,这与我们本地蔬菜的产量少也有关系。”刘猛军分析,以本地的螺丝辣椒为例,往年产量很高,价格大约在2元/斤,今年已达到3.5元/斤,高的时候还卖过5元/斤。

高温热害天气将影响农作物

“已经向我省的51个县市发布高温黄色预警,其中有10个温度已经达到39℃。”湖南省气象局副局长汪扩军透露,目前,湘中南的长沙、株洲、湘潭、衡阳、郴州及永州等6个地区未来连续3天最高气温均超过35℃。

“我省是种粮大省,天气由低温突然转高,导致稻穗抽穗少,穗子短,而且谷粒灌浆不够,这都直接影响收成。”汪扩军副局长介绍。

种植牙种1颗送1颗

半岛口腔分期付款正式启动,美牙0首付0利息0手续费

即日起,断牙、缺牙患者拨0731-88398863即享特惠

时间短

只用15分钟就可种一颗牙

半岛口腔自与德国卡瓦密切合作后,全新引进的德国即刻种植牙技术利用全新一代德国口腔CT数字曲面断层全景机,对缺失牙的牙槽骨的高度、宽度、厚度以及骨密度等进行三维扫描,精准测量数据上传至3D种植工作平台,术中精确引导种植体植入牙槽骨的精准位置、角度、深度,使15分钟种一颗牙成为现实。

技术高

种下的牙齿有感觉神经

目前,先进的德国种植牙技术,融合即刻、微创、无痛等高端科技,结合了亚洲人特定的骨骼、骨量、骨密度而创新与升级,种植牙依靠自身牙骨进行天然修复,与牙槽骨神经高度融合,刺激种植体周围的神经再生,根深蒂固,重现活牙“生命力”的牙齿。经数年临床观察发现,众多患者或成功拥有感觉神经。

种牙不痛

在一场好梦中完成种植过程

传统微创种植牙或无痛种植牙只能减轻患者在种植过程中的疼痛,但种植牙过程中患者仍可清楚感受到敲打感与牙钻“滋滋”声,导致患者的恐惧与不安。水激光治疗仪与舒眠镇静技术的运用,使患者快速进入浅眠状态,让种植牙患者在身心放松的情况下完成种植牙手术,消除了种植过程中的恐惧与不安,让种植牙过程就像做了一场美梦!

费用低

种植平均每天不到1元钱

德国技术“种植式附着体”种植牙与附着体的完美结合,它只需要种4-6颗人工牙根,再在上面覆盖上附着体义齿,就能恢复全口牙的咀嚼力,正常吃饭没问题,这种技术无需等待数月,避免牙槽骨生理性吸收,缩短治疗周期,节约种植修复成本。还减轻了患者痛苦,非常适合全口或半口牙缺失的老人。”一次种植,受益40年以上,每天算下来还不足一元钱。

烤瓷牙单颗减免800元 牙齿矫正6800元

半岛口腔 BoDuo Oral Beauty Hospital



0731-88398863

长沙市芙蓉中路1段579号(八一桥往北100米)

中国体育彩票开奖信息		
超级大乐透 第16072期		
开奖号码:16 20 24 26 31 + 04 09		
奖级	中奖项数(注)	每注奖金(元)
一等奖	基本	2
	追加	0
二等奖	基本	37
	追加	12
三等奖	基本	633
	追加	225
四等奖	基本	28301
	追加	10915
五等奖	基本	515279
	追加	196729
六等奖	5012918	5
合计	—	—

下期奖池金额:3244300482.48元
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列3、排列5 第16167期		
排列3开奖号码:9 6 9		
奖级	中奖项数(注)	每注奖金(元)
直选	5206	1040
组选3	7033	346
组选6	0	173

排列5开奖号码:9 6 9 0 9

奖级	中奖项数(注)	每注奖金(元)
直选	43	100000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准